

## **ВИТЯГ**

з протоколу № 10

засідання кафедри дошкільної освіти

від 01.04.2021 р.

Присутні: 15 чол

**СЛУХАЛИ:** проф. Співака Я.О. - про рекомендацію кандидатури Курінної С.М., яка бере участь у конкурсі на заміщення вакантної посади завідувача кафедри дошкільної освіти.

**Курінна Світлана Миколаївна** завідувач кафедри дошкільної освіти з 2006 року.

З 2012 року по теперішній час – вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 12.112.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) педагогічних наук за спеціальностями: 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» та 13.00.05 «Соціальна педагогіка» при Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний університет».

З 2017 року по теперішній час член спеціалізованої вченої ради К 12.112.02 за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія», 09.00.05 «Історія філософії».

Автор понад 140 наукових праць з проблем дошкільної освіти та соціальної педагогіки, серед яких: одноосібна монографія, 6 колективних монографій, з яких дві за кордоном, 2 статті у науково-метричній базі Scopus.

Керівник науково-дослідної роботами аспірантів: 3 аспіранти захистили кандидатські дисертації, 4 аспіранти та 1 докторант готують дисертаційні дослідження.

Офіційний опонент на захисті кандидатських та докторських дисертацій. Активний учасник Всеукраїнських та Міжнародних конференцій, семінарів та вебінарів в Україні та за кордоном з проблем дошкільного дитинства.

Член журі I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Дошкільна освіта», Член журі I та II етапів Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Дошкільна освіта».

Останнє стажування за кордоном (Ополе, Польща, квітень 2018 р.).

Член редколегії двох фахових видань.

Керівник місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти».

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати Вченій раді педагогічного факультету кандидатуру Курінну С. М. на заміщення вакантної посади завідувача кафедри дошкільної освіти.

#### **РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

«за» – 15;

«проти» – немає;

«утрималось» – немає.

Декан педагогічного факультету



проф. Співак Я.О.

Секретар

Грибєдова Т.О.